

# 本期策划

## 在合肥享受最奢华春节

近几年,大量国际一线品牌纷纷登陆合肥这块热土,登喜路、卡地亚、万宝龙、赫莲娜、迪奥等知名品牌都已经在合肥“安家”,正在装修中的古琦也即将开业,著名的“奢侈品领袖”LV明年也极有可能进驻合肥。短短几年是什么原因让这些国际“大牌”放下身段入驻?合肥奢侈品市场现状如何?未来发展前景又将怎样?带着上述疑问,本报采访了相关专家。程娇娇 记者 王玮伟 谈正民/文

# 国际一线品牌纷纷相中合肥 顶级奢侈品离我们很近

## 现状: 国际品牌纷纷入驻省城

去年7月份,倩碧进驻合肥百盛;8月7日,诺丁山和白领同时进驻鼓楼商厦和商之都合肥旗舰店;11月12日,赫莲娜荣耀登陆商之都合肥旗舰店;12月23日,马鞍山路万达广场的万千百货开门迎客;同月28日,省立医院附近的金鹰百货也高调亮相……2010年各种品牌的纷纷涌入,让合肥追求时尚的人士都有了能够和国际大牌奢

侈品亲密接触的机会。据了解,正在积极筹备的政务区银泰百货,也将为合肥奢侈品市场带来新力量,LV、PRADA,还有顶级珠宝产品的旗舰店预计都将入驻。业内专家认为,近年来随着金鹰、万达、银泰等国际“大腕”的纷纷入驻,它们不仅仅是提高了合肥人的消费水平,更体现了一个城市的文化水平。

## 分析: 城市发展大势成引入资本

“随着安徽融入长三角经济圈,合肥将吸引越来越多的国际商家‘眼球’,高端市场需求也正在被激发。加上人们生活水平的提高,消费观念也在改变,除了富人可以享受奢侈品外,很多年轻白领也将购买奢侈品作为一种生活方式和体验,人们对于对高端奢侈品的需求也越来越迫切。”合肥百盛购物中心广告策划部经理陈金告诉记者。

然而合肥作为正在发展中的二三线城市,能够得到“大腕们”如此青睐,除了其本身的良性发展外,还有一个重要因素。据一位资深人士透露,一直以来,人们若想在中国购买奢侈品牌,都会自然地想到“京沪广港”一带地方。但是,这几年,随着中国一线城市的奢侈品牌布点处于基本饱和状态,发展有潜力的二三线城市成为大势所趋,那么合肥也正好吻合了这一节拍。

## 趋势: 消费群体日趋年轻化

路易威登(LV)的背包、卡地亚(Cartier)的手表、迪奥(Dior)的香水、登喜路(Dunhill)的套装,这些动辄成千上万元的高价奢侈品,在中国却可以找到大量30岁上下的年轻粉丝。据世界奢侈品协会发布的《世界奢侈品协会2010-2011年度官方报告》预测,在未来的3到5年内,25岁到30

岁的消费者将成为我国购买奢侈品的的主力军,中国奢侈品消费者年轻化已成为大趋势。奢侈品消费已经被越来越多的大众所接受。数据显示:35%的女性白领认为购买奢侈品是因为工作辛苦而用来犒赏自己;而46%男性则以国际知名品牌的品质保证作为对身份的象征。

## 前景: 未来发展被寄予厚望

世界奢侈品协会表示,中国人是否购买奢侈品并非取决于他们的收入和年龄,而是取决于消费心理。年轻的消费者拥有丰富的奢侈品品牌知识,在时尚引领的社会里,他们对奢侈品有很强的集体追逐和消费心理。陈金认为:“以前很多大品牌只有

在外地才能买到,而现在能在合肥买到的大品牌越来越多了,奢侈品的未来发展潜力还很大,对于在刚刚起步的合肥来说,也是城市发展的标志。”业内专家表示:“合肥的奢侈品市场前景是非常广阔的,大量奢侈品的入驻,为打造丰富多样

## 9999元年夜饭,与奢华相聚

按照中国传统的习俗,年夜饭是一年之中“最重视的一顿饭”。一年只有一次,图的就是全家人聚在一起团团圆圆,享受天伦之乐。如今选择到酒店吃年夜饭的市民越来越多,对于酒店的要求也日趋严格,高品质、高服务的用餐场所也备受市民青睐,下面就为大家推荐省城合肥的一些高端品质用餐场所。 记者 王玮伟



高品质的“中国元素”  
推荐场所: 万达威斯汀酒店  
参考价格: 2288元(十人桌)

推荐理由: 在合肥万达威斯汀酒店中国元素中餐厅,传统的中餐被赋予了全新的定义。从徽菜汲取灵感,结合粤菜的精致,中国元素将为客人奉上色香味俱全的美食大餐,同时亦能使客人沉浸于餐厅优雅的装饰、舒缓的音乐和迷人的香氛。绝对让您感受一个高品质、高档次、高服务的年夜饭。为了丰富消费者需求,该酒店推出了2288-9999元的年夜饭套餐。

优雅与奢华 品位与休闲  
推荐场所: 合肥天鹅湖大酒店  
参考价格: 3999元(十人桌)

推荐理由: 合肥天鹅湖大酒店位于合肥市政务区,2009年8月18日,正式成为国家五星级旅游饭店之一,也成为安徽合肥旅游的优秀酒店业代表。天鹅餐厅提供精致美味的自助中西早餐及24小时送餐服务;二楼鲍鱼王餐厅经营正宗粤式鲍翅菜肴及广式特色菜品。主楼三、四层及裙楼四、五层的康乐中心,集专业SPA理疗、美容美发、桑拿、中医推拿、足疗、游泳健身、乒乓球、桌球、KTV、夜总会等休闲娱乐为一体。

精致细腻 特色菜品  
推荐场所: 合肥元一希尔顿酒店  
参考价格: 2188元(十人桌)

推荐理由: 酒店拥有超大客房,3间标志性餐厅,5个别具风格的酒吧,占地6000平方米的兰蕙轩水疗中心及绿萝轩桑拿中心;全市规模最大的宴会厅,提供设备先进的希尔顿会议TM服务;行政楼层、餐厅及所有公共区域均设有无线宽带网络接入,能满足宾客在商务、休闲、会议和娱乐等的各方面需求。

养生保健 美味粥品  
推荐场所: 潮汕粥公馆  
参考价格: 膏蟹粥: 约300元一锅(坊蟹每斤108,基围虾每斤80元)  
推荐理由: 上等的大米加上各种配料,还要配上祖传秘方调料。这样优质的原料,在经过大厨们的精心熬制,最后到您碗里的粥是色香味俱全,汤汁浓香、米面爽口。在寒冷的冬季喝,喝上这样一口飘香浓厚的美味粥煲,真可谓是“身心倾倒 人间真味”。

## 新春奢华出境游 潇洒走一回

推荐路线: 马尔代夫5日游  
参考价格: 19000元

推荐理由: 一直被称之为“避世天堂”的马尔代夫,人们可在这里感受到最纯真、最美好的自然美景,与海岛、沙滩、海浪、海鱼等亲密接触,因此,这里成为众多人新春度假的第一目的地。位于印度洋中央,横跨赤道的马尔代夫群岛,就是这么一个温暖、美丽又宁静的地方。其中的每一个度假岛屿,都能满足你所有对惬意海岛生活的想象。

在这里,游客完全置身在一个没有烦恼的世外桃源,非常适合那些整日里忙碌只想借假期来“偷得浮生半日闲”,静下心来领悟生活的人。晚上这里的生活也很精彩,您可以到酒吧里听音乐,也可以到桥上观赏聚光灯下“聚会”的鱼儿,还可以听海涛、吹海风或者数星星。在这尽情地享受冲浪、有氧潜水、皮划艇、帆船、深海垂钓等水上乐趣,您也可以与家人一起乘坐着豪华游轮出航,享用一顿

在赤道上的午餐。

推荐线路: 东京北海道六日游——体验绝美冬天  
参考价格: 14500元

推荐理由: 魅力的富士山、一尘不染的道路、特色鲜明的温泉、令人热血沸腾的购物胜地和街头巷尾的诱人美食,无不成为吸引你去日本旅游的充足理由。游客们还可在东京迪斯尼乐园体验童话世界,让您感受冒险与传奇的探险乐园,满足你童年的奇妙梦幻。不仅让孩子们绽放快乐的笑容,也能让大人们拾起年少时的美好时光。

北海道是日本最北的一个岛屿,四面环海,因冬季降雪丰富而闻名。冬日的北海道,降雪充沛,且多为粉状雪,久积不化,到处银装素裹,等待游客的将是一个浪漫的银白世界。当你在外游玩了一天,该让温泉从里到外温暖您的身体,不要忘了北海道素有温泉天国之称。一边欣赏着雪片纷纷落下而堆积的场景,一边在露天浴池

如今,过春节回家团聚已经不是唯一的形式了。多数市民也不再拘泥于走访亲友,许多人选择去万里之遥的异国他乡,在旅途中迎接新年。尽情享受旅游带来的新奇和喜悦。同时,越来越多的游客把出境旅游看作是开拓眼界、感受异域文明文化的机会,更多的追求个性化体验。所以,如果您也有这样打算的话,就拿着年终奖金,享受奢华,做自己真正的主人。

推荐线路: 法瑞意精髓三国10日游  
参考价格: 11300元

里悠闲地暖着身子。

推荐线路: 夏威夷14日品质游  
参考价格: 21000元

推荐理由: 地处北太平洋的夏威夷,由132个岛屿组成,其中有八个火山岛是最著名的,也是游客集中的地方。这里的海水清澈透明,是很多人眼中的度假天堂。用“冲浪之乡”来形容夏威夷最合适。在我们这些行外人的眼中,冲浪这不仅仅是项运动,更是一种驾驭海浪的艺术。在夏威夷,无论是初学者,还是专业的冲浪运动员,都可以在这里找到乐趣。

另外,您也可以选则当浪漫在清晨的阳光中散开,在婆婆的树影下奔跑。一杯新鲜的威陆亚咖啡加新鲜水果就是喷香的早餐,斜倚在躺椅上慢慢领悟每一棵树的快乐。这里的浪漫神奇源于风中、云里、山起伏的轮廓下,花草的颜色与气息,都有值得我们阅读的最深奥的优美。

推荐理由: 首先说说意大利,不得不浪费时一百五十年才建成,举世无双的圣彼得大教堂,您可以在其中找到《达芬奇密码》中很多熟悉的场景。在意大利,还可以游览到圣马可广场、道奇宫、叹息桥、圣马可大教堂,这里曾是中世纪欧洲最大的教堂,是威尼斯建筑艺术的经典之作。

关于瑞士,它是童话故事般的国度,有人称为“白色世界”,将会给游客留下一个童话般的记忆。高耸的阿尔卑斯山孕育了清冽的水和清新的空气;如镜的湖泊静静地躺在大山的怀抱中,神秘而又美丽。巴黎,这个被誉为“浪漫之都”的城市,给予人们太多的遐想。你可以看到为纪念拿破仑的胜利与光荣所建的凯旋门、法国巴黎地标埃菲尔铁塔、及以12条国道呈放射状为主的星展广场,全长约2公里的香榭丽舍大道,是一条最能表现巴黎风格的街道。